



C5 月底压轴登场

神龙第二工厂进入投产倒计时

10月28日——根据东风雪铁龙C5预热网站上的倒计时数字,明确地证实了此前曾一度盛传的C5正式发布日期。而在近日召开的神龙公司2009营销渠道发展大会上,东风雪铁龙C5即将于11月中旬下旬在神龙第二工厂下线的消息也不胫而走。两个重要时间点的相继落实,预示着国内B级车市的年度压轴大戏即将隆重开场。

“最贵的B级车”抢滩登陆

作为国内B级车市欧系新锐势力之一,预热近半年的东风雪铁龙C5一直热度不减,似乎总有新鲜的内容吸引众人的眼球。临近发布会之际,东风雪铁龙总经理穆懿夫再次抛出惊人言论:“最‘贵’的B级车”。

当然,这个“贵”绝非价格,而是“贵气”和“价值”。“C5是雪铁龙在90周年之际献给中国汽车业的一份大礼”,如穆懿夫所言,汇集了雪铁龙90年技术和9代高级轿车的精髓的C5,势必成为雪铁龙突破传奇的力量。这是品牌层面“贵”的底蕴。此外,源自

PSA标致雪铁龙集团最高端的三号平台,C5与同平台的C6作为雪铁龙最高端的两款产品,进行了原汁原味引进,品质与品位自然融合,尊“贵”之气不显自彰。东风雪铁龙C5全系标配博世最新版本的ESP8.1版电子稳定系统,更值得一提的是,东风雪铁龙C5装配了雪铁龙专利技术的“仿身”异型驾驶员安全气囊,除传统头部保护功能外,特别增加胸部保护功能,也因此构成了东风雪铁龙C5特有的8.5安全气囊系统。由此,C5的这种“贵”也为消费者带来了一种新锐的价值观和尊崇的驾控体验。

全球标准的“票房”保证
为保证这款高级别车型的纯正血统,实现产品质量的高标准与一致性,东风雪铁龙C5选择了在全新打造的“全球新一代精益化样板工厂”——神龙第二工厂进行生产。

“这个工厂与PSA标致雪铁龙集团最高端平台具有同一技术和制造水准,设计的年产能达到15万辆。”东风雪铁龙副总经理魏文清透露,一直在为C5摩拳擦掌的第二工

厂,已经进入投产倒计时。

据了解,神龙公司第二工厂是按PSA标致雪铁龙集团最高标准设计和建造的,拥有世界领先水平水平的制造设备与工艺,其中以ALW航空激光焊接技术最为突出。另外,神龙公司一向重视的品控传统在第二工厂得到了最大化发扬,品质保证体系与PSA标致雪铁龙集团全球标准保持一致。从每一块钢板、每一道工艺、每一次装配开始,为用户打造全方位的5D品质保障体系。很显然,这个高度集成的样板工厂,将以业内全面领先的制造工艺、全流程控制的质量检测标准以及与之配套的精益化生产理念,成为C5大片强有力的“票房”保证。

“每个月的平均销量至少在4000台”,在世嘉双子销量追万、东风雪铁龙整体“加速度”的背景之下,东风雪铁龙对C5的信心很足。更重要的是,东风雪铁龙将借助C5这款旗舰产品,形成一个为用户提供更高质量服务的全新平台,同时形成的完整产品线将覆盖A0、A、B级车市场,全面覆盖7万-30万元产品区间,进一步巩固其主流乘用车品牌的地位。 快豹

车市进入“体验季”

长安马自达百米知“马”力全国进行中

近日,一项以“百米知‘马’力”为主题的试驾体验活动正在长安马自达全国百家经销商店中同步进行,引起较大反响。

0-100米5项性能全体验。据了解,“百米知‘马’力”主题试驾主要是以操控体验为主,通过起步、换挡、加速、转向、刹车制动等5步骤,感受Mazda2和Mazda2劲翔灵活跃动、Mazda3精准稳重的操控风格。根据活动的设计,试驾者在“0”米时重点感受车内的空间:通过可调节高低的前排座椅,头部空间可以满足大部分人的需求;可折叠的后排座椅让储物空间更加灵活。Mazda2劲翔的前车窗窗线比大多车型都低,为驾驶者提供更宽阔的视野。

1-5米,体验的是起步时的油门响应。Mazda2劲翔静止起步的反应很敏捷,油门稍微踩深一点,发动机就会在



畅顺的声浪中快速提升。起步时还能感受方向盘的轻盈、灵活和容易掌控,绝不会感到沉重。4.7米的同级车最小转弯半径在转向时堪称灵活异常。

5-80米,考验的是换挡加速性能。Mazda2劲翔手动挡的挡位清晰,不生涩,而且在低挡时便可获得较强的扭力输出;自动挡车型虽是4速,但与变速箱配合默契,加速升挡毫无顿挫感;0至100公里/

小时的加速有明显的推背感,不会给人有心无力的感觉。

80-90-100米,转向及制动性能。随着速度的飙升,Mazda2劲翔方向盘的手感也与低速时完全不同,变得非常稳健且指向精准,令人倍感安全。此外,Mazda2劲翔还拥有同级车中最短的刹车距离,刹车时一点就有,踏板行程跟制动动力完美契合,精准且收放自如,令人在车流穿梭时充满信心。

中高级车万帮领翔南京热销

如果说创新是产品的生命力,那么具有中国情愫的万帮领翔在南京热销,则很好地诠释了这个观点。自上市以来,万帮月销售领翔均保持在200台左右,且一直稳中有升。

万帮领翔 外观稳重 配置 优全 科技至上

万帮领翔在设计方面最大的突破之处在于其完美地表现了东方美学中含蓄、不夸张的元素,这与中国消费者所喜好的沉稳、儒雅、内敛相契合。万帮领翔宽大、简洁的尾部设计,彰显出稳重、成熟的气质;菱形的后组合尾灯,与同样风格的前组合大灯遥相呼应;金色的万帮领翔后尾标醒目而富有立体感,彰显出成功人士的风范。

万帮领翔的15.58万至22.88万黄金含量的定价,打破了此前中高级车定价的思维定势。具有智能钥匙一键启动、自动光感式大灯、座位8向电动调节座椅、前排加热座椅等丰富配置,且自动挡车型均配有一键式启动系统。相比其他品牌同级车要优惠3万-6万元左右。丰富的配置加上诱人的价格,购买万帮领翔绝对是您最佳的选择。

万帮领翔 超越五星动力 安全最佳

万帮领翔的发动机采用国际品牌现代汽车最新技术的全新第二代双VVT发动机,也是国内中高级车中最先进的发动机。万帮领翔尤其是以2.0L发动机最为明显,功率达到121KW。万帮领翔的安全装备可谓是一应俱全,ABS、EBD、6安全气囊均被列进了标准配置,还配备了车辆动态稳定系统,大大提高了行车安全系数。另外万帮领翔还装备了自动防眩后视镜,更加保障了夜间行车的安全性。



万帮领翔具有卓越的碰撞安全性能,获得了美国高速公路管理局(NHTSA)新车碰撞5星评价,配备了齐全的主被动安全装置。不但配有基本的防抱死制动系统(ABS)和电子制动力分配系统(EBD),还配备有电子稳定程序(ESP)、速度感应自动上锁和门锁碰撞感应自动解锁等,气囊多达6个,为乘客提供了全方位的保护。

万帮领翔 你是我的“VIP”

万帮领翔延续北京现代5年10万公里动力总成保修政策,针对领翔车主万帮专门推出了一系列专享服务政策。售后专门组成维修小组,为领翔车主进行贴身服务,同时在维修区还划出专修区域,配备专人接待、专人维修,车主随到随修无须排队,定期开展保养提醒和上门回访等VIP尊贵服务,让领翔车主享受到豪华车的待遇。另一方面,万帮的零配件价格要比其他品牌低20%-40%,这也是万帮现代与其他品牌相比较的优势所在。除了提供贴心的日常服务,万帮还陆续开展了形式多样的领翔车主活动,如带领领翔车主游鸟巢、青岛自驾游、韩国济州岛

三日游等。

爱国国画大师范曾“情定”万帮领翔

万帮领翔由著名的爱国国画大师范曾题词,是由国际汽车生产厂商现代汽车以中国消费者的多样化需求为出发点,为消费者打造的一款中坚座驾。范曾先生作为文化人群体的代表,为万帮现代中高级车领翔题词,也是一种爱国情结的抒发及对北京现代产品的信任与支持。

万帮领翔“置换团购节”火热开启

即日起至30日,万帮开展领翔“置换团购节”活动,活动期间内任何品牌置换车辆均有3000元的现金补贴,同时享受万元巨惠,并赠送精美装潢大礼包。据了解,万帮领翔“弹性贷款”政策推出一段时间以来,市场反响良好。对此,江苏万帮相关负责人表示,这主要是因为领翔3年期的贷款利率仅为6.40%,大大低于商业贷款利率;另外,所有万帮领翔车主均可享受前三期月供减半的政策,该政策可使车主少掏4000-5000元,而车主少掏的这部分费用由北京现代支付。

全球鹰 GLEAGLE

你买车 我缴税

- 4挡电控手自一体
- 超级底盘
- 同级空间
- 中英动力
- 6安全气囊
- 经典仿生

MORE SAFETY MORE LOVE 更多安全 更多爱

3年质保

银行按揭贷款

首付20% 熊猫开回家

送 购置税 交强险 上牌费

4.18 万元起

详情请见店堂公告

南京联翔吉利熊猫4S店 地址:大明路166号 电话:52632179

King Power

秀外慧中 经济之选

龙威 XMQ6128Y

- 经济版龙威, 客运实用之选
- 高性价比, 承载力强
- 4门, 12米
- 座位数: 59+1+1

新旗舰系列

- 5.75米到10米, 有8种车型可供选
- 2833mm轴距, 适合各种路况和路况
- 性价比
- 配置通用性强, 售后维修方便
- 更多选择 更佳性能 中短途运输首选

XMQ6128Y5

- 全铝成型, 分体式超静音空调
- 1640mm轴距, 12米车长, 拥有超大空间
- GM福沃行李架
- 座位数: 55
- 新旗舰 太空舱 尊贵在理

全方位整合多项先进技术, 以全面性能, 有效降低运营成本

为车主提供优质服务, 24小时服务热线, 维修、保养、配件、配件、配件、配件

售后服务热线: 0592-6370291

厦门金龙联合汽车工业有限公司 400-886-6700 www.kinglong.com.cn

苏南市场部 联系人: 朱江 13913939318 刘毅 13862448188 郑海东 13915578878 董卫华 13505180275

苏北市场部 联系人: 曹国柱 13773669868 魏文勇 13951888819